MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPAITHU

3arBepmxeHo BueHoto pajoro KuiBchbKuUli HAalliOHAIBLHNM VHIBEPCUTET OYAIBHULITBA i apXITEKTYPU Kpani¢ikamis Marictp 3 KOMIT I0T€pHOI

KHiBChKOTO HalliOHAILHOTO YHiBEPCUTETY HABYAJBHHUMHU IIJAH imKenepii
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KinbKicTb ps/IKiB BUBHAYAETHCS KUTBKICTIO KypCiB

TTO3HAYEHHS: T —reopernune HaByanHs, C — ek3aMeHalliiiHa cecis;
IT —npaktuka; K —xkanikynu; KP — kBamidikamiiina pobora
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V. INIAH OCBITHBOI'O TIPOLIECY
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1. O60B's13k0Bi KOMIIOHEHTH
OK1 [IIpoeKkTyBaHHSI CUCTEM PeaIbHOIO 4acy 1 1 10.0 300 116 46 70 184 10. 47
OK2 |Po3pobka cucteM 3 po3noiIeHUMH Ta NapajelbHUMH IPOLeCaMu 1 1 4.0 120 40 20 20 80 4 47
OK3 [Metoau i Mojiei iHTETpallii TaHUX CEHCOPIB ! L 2.5 74 24 12 12 50 25 a1
AL Mon rpamitA P 1 1 25| 76 | 24 12 12 52 25 47
OK4  [(IIporpamyBaHHSs IHHAMIYHHX CHCTEM ! ! 4.0 120 40 20 20 80 4.0 all
POTPANy Bl 1 1 1 6.0 | 180 | 60 28 32 120 6.0 48
OK5 [IIpodeciiina ino3eMHa MOBa 1 1 3.0 90 40 40 50 3.0 34
OK6 |XwmapHi TexHonorii 1 1 5.5 165 70 30 40 95 5.5 47
OK7 |Pospo6ka crapramis i Agile-npoekris 1 1 5.0 150 60 30 30 90 5.0 a7
OK8 |Aynut kibepbesneku B [oT-koMoHeHTaX OyaiBeIbHUX EKOCHCTEM 1 1 5.0 150 60 30 30 90 5.0 47
OK9 [[lepenauruioMna mpakTHKa 1 10.0 300 0 300 10.0 47
OK10 |Ksamixkariiina poboTa Marictpa 10.0 300 300 10.0 47
Bcboro no 060B'13K0BHM KOMIOHEHTAM 4 7 1] 2] 6] 1| 675 2025 534 228 266 40 1491 29,5 85 29.5 q
2. BubipkoBi KOMIOHEHTH
BKO1 |Bu6ipkoBa ocBiTHst KoMroHeHTa 1 (katasor) 1 1 3.0 90 3.0
BKO02 |Bu6ipkoBa 0CBiTHsI KOMIIOHeHTa 2 (KaTasor) 1 1 5.5 90 5.0
BKO3 |BubipkoBa ocBiTHs KoMIoHeHTa 3 (katasor) 1 1 5.0 90 5.5
BKO04 |Bu6ipkoBa ocBiTHs koMroHeHTa 4 (katasor) 1 1 3.0 90 3.0
BKO5 |Bu6ipkoBa ocBiTHs KOMIoHeHTa 5 (katasor) 1 1 3.0 90 3.0
BKO6 |BubipkoBa ocBiTHsI KOMIIOHeHTa 6 (kaTasor) 1 1 3.0 90 3.0
Bcboro no BHOipKOBHM KOMIIOHEHTaM 6 6 22.5 540 0.0 22.5 0.0
Pazom 29.5 31.0 29.5
KinbkicTh ex3ameHiB 1 2 1
KinbkicTs 3aikiB 5 6 2
KinbkicTh KypcOBHX HPOEKTIB 1 0 0
KinbkicTh KypcoBHX po0iT 1 1 0
KinbkicTh po3paxyHKOBO-TpadidHuX pooiT 3 7 2
KinbkicTh KOHTPOJIBHHX POOIT 1 0 0
* ¢ 000B’ I3KOBOIO /TSI BKITIOYEHHS IO 1H/IMBIyaJbHUX HABYAIHLHHX [UIAHIB 3100yBaYiB BUIIIOT OCBITH, ISl IKUX I TIepea0dadeHo 3aKOHOJABCTBOM, 1 € BUOIPKOBOIO IS iHIIKX 300yBaviB
TapauT OITIT Jimurpo T'YMEHHUI
HauanpHuK HaBYAIBEHOTO BiAILTY Onekcanap BOWTEHKO
HauanpHuK HaBYAITEHO-METOAUIHOTO BiIiTy Irop CKJISIPOB

Jexkan daxynpTery

Onekcannp TEPEHTHEB




